Referat styremøte 3/16
Oppmøte Thea, Monika og Karianne

Frafall: Shino, Stian, Odd

Dato/Sted: 17. mars 2016, kl 19.00, hjemme hos Monika

Saksliste:
1. Presentasjon av hverandre.
Vi ble enige om å vente med dette til det er fler tilstede på møtet.

2. Utsmykning av Dojoen

Veggplakater ble ikke diskutert da disse allerede er oppe på veggen, men vi ønsker    
informasjon om kostnad.


Dørskilt: Styret mener at vi helt klart trenger nytt skilt på døren, med logo. Det er greit at 
Shino tar seg av design. Vi trenger prisoverslag og bilde av design til neste møte.

3. Bestilling av foldere fra Eiker Trykkeri.
Antall ble diskutert og vi kom frem til at rekruttering er kanskje den viktigste saken for oss i 2016 og at vi bør satse på å markedsføre oss mye i tiden som kommer. Både med å dele ut på skolene og få lagt ut brosjyrer på gode steder, som f.eks i sportsbutikker og lignende. I tillegg trenger vi å ha et lite lager av brosjyrer. Derfor foreslår vi å trykke opp 2000 eks. Vi må sjekke om det er mulig å få en enda bedre pris fra Eiker trykkeri, nå når bestillingen er større.

4. Søknad om støtte til EM/VM-deltagelse for Shino.
Vi har fått beskjed fra Per Fjeld-Olsen at styret i MIF kan gi et tilskudd på 5000kr til deltagelse i EM i Kroatia. Styret har diskutert om vi eventuelt da kan tilføye 5000kr fra judogruppa til dette,slik at Shino kan delta på EM. Styret stiller krav til at det må legges frem et spesifisert budsjett til neste styremøte. Ingen vedtak ble gjort, det blir tatt opp på neste styremøte når vi har budsjett.

Når det gjelder VM i USA, ser ikke vi at det er økonomi til denne reisen og avslår dermed søknad om denne.

5. Lagerbeholdning av klubbklær:
Styret kom frem til at dette er vanskelig å gjennomføre fordi det er kostbart og fordi det er vanskelig å vite hvilke størrelser vi skal ha. Barn og ungdom vokser, og det er en fare for at vi kommer til å ha klær liggende som ikke passer.  Veldig mange av utøverne har allerede skaffet klær. Vi synes dermed at vi kan leve med ventetiden på klær og at det er viktigere å bruke litt penger på rekruttering, jmf. Punkt 3, i tiden fremover. Det er også viktigere at vi har judodrakter nok.

6. Saker som ble tatt opp, men som ikke var på sakslisten

-Fuju-cup:
Sande blir ikke med på å arrangere Fuju-cup i 2017 og vi er bekymret for at vi er for lite folk til å arrangere cupen. Det ble snakket om mulighetene for å sjekke om Lier kunne tenke seg å være med å arrangere. Det er også greit å snakke med Drammen om hva de tenker om arrangementet neste år.

Vi må finne ut om vi kan låne mattene som Sande har, gratis og hva det eventuelt vil koste å hente dem. Thea skal snakke med Sande om dette. Vi ble enige om at dette må bli en sak på neste styremøte når vi er flere tilstede.
-Tilskudd til deltagelse på cuper:
I dag dekker ikke klubben deltagelse på cuper for utøverne. Vi mener det må være en målsetning for oss i fremtiden å kunne støtte deltagelse på tittelkamper.
-Adrian og Sandra: det ble foreslått å dekke kampdrakter til Adrian og Sandra som betaling for den trenerjobben de gjør.

-Kick-off
Det ble forslått å ha Kick-off sommeren 2017 eventuelt på Mif-hytta hvis mulig. 

 For styret:

Karianne B. Karlsen

Leder

19.mars 2016

