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MIF BREDDEFOTBALLS ÅRSBERETNING 2013
1.
BREDDEFOTBALLS STYRE:

Leder:




Toni Molin
Nestleder:



Lars Lenes Johansen
Samfunnskontakt:


Gengarani Ramanathan
Material:



Kjetil Bjerkeset
Marked\Dugnad:


Stian Nedberg
ANDRE VERV:

Sportslig leder 11`er
:

Bob Stokka
Trenerutvikler barnefotball:

Rolf Hansen
Sportslig leder jenter


Mariah C. Karlsen
Keepertrener



Herman Kristensen
Dommerkontakt:


Jonny Moen
Cupansvarlig 11`er cup:


Knut Kristiansen
Cupansvarlig 5/7`er cup


Dag Arne Tveten
Daglig leder(50%)


Kjetil Andre Bergh
2.
STYRETS ARBEIDSOPPGAVER:

Det har i løpet av 2012 vært avholdt 10 styremøter. Det har også vært avholdt møter i cupgruppa.
Hovedfokus for BF styret har vært å utvikle Breddefotballen videre i alle ledd. Det er viktig for styret å være synlige, ha tydelig kommunikasjon og informasjon, ta vare på alle og være en aktiv deltager i nærmiljøet.

Og ikke minst utvikle det sportslige tilbudet for både topp og bredde.

MIF BF landet også i november 2012 en viktig samarbeidsavtale med Vikåsen IL (se eget avsnitt under punkt 3)

3.
ARRANGEMENTER OG SPORTSLIG AKTIVITET:

MIF breddefotball har deltatt med følgende lag i Buskerud fotballkrets seriespill: G07-1, G07-2, G07-3, G08-1, G08-2, G08-3, G09-1, G09-2, G10-1, G10-2, G11-1, G11-2(kun vår), G12-1, G12-2, G13-1, G13-2(trakk laget på høsten). G14-1, G14-2, J14(trakk laget på høsten), G16-1, G16-2, G19-1, G19-2, FFU-1, FFU-2. Tillegg startet vi opp J08 på sommeren. Dette laget deltok ikke i seriespillet.
Lagene har også deltatt i diverse cuper. For de minste så har vi prioritert å være med i naboklubbens cuper. G13 deltok i Adidas cup(uoffisielt NM). G16 og G19 deltok på Sandar cup. Lagene deltok også på flere andre cuper.
Kretsmesterskap

Ingen MIF BF lag ble kretsmester. Vi nevner at G14-1 vant første divisjon og G14-2 vant 2 divisjon på høsten. G16-1 ble nummer to Kretsens pokalserie. Ellers nevnes det at de beste spillerne fra alder 15 år går til satsingslagene som tilhører MIF TF:
MIF FFU
MIF FFU (Fotball For Utviklingshemmende) ble opprettet vinteren 2012 og hadde 1 spiller på våren og pr desember 2012 hele 15 spillere.
FFU er fortsatt en suksess og er god omdømmebygging for hele MIF.

Årets FFU serie bestod av 2 avdelinger hvor MIF stilte 2 lag i 7-er fotball med gode resultater.

Det ble også i år et flott arrangement med showkamp mot BUL før A-lagets seriekamp mot Elverum 22. september.

MIF FFU fikk Fair Play pris for oktober for sine gode holdninger og respekt for motstandere, spesielt mot lag som er dårligere. 
Deltatt på Fredrikstad Julecup med 1 lag.

MIF FFU arrangerte for første gang cup i november. (Se mer under ”Cuparrangementer”)
Representasjon
To spillere representerte MIF BF på kretslag. På G99 deltok Viljar Løvaas, på G00 deltok Simen Aanestad Oseth. Vi hadde også flere spillere med på MIF TF`s tiltak «MIF bylag» og på Vestfossens «kraftsenter» for jenter.

Trenere
Alle trenere fra G13 og oppover var engasjert på kontrakt. Ingen trenere deltok på kurs i år, men 4 stykker deltok på NTF`s cupfinaleseminar på Ullevaal Stadion. En delegasjon fra MIF BF\TF var også på besøk hos FC København i april.
Alle hovedtrenere i barnefotball og trenere engasjert på kontrakt er medlem av trenerforeningen.

Det ble gjennomført 3 trenerforumer for 11`er fotball og 2 for barnefotball.

Dommere
Vi ser med glede at dommergruppa vår vokser fra år til år. I 2013 var det 12 dommere som representerte MIF i serien. 3 av våre dommere debuterte som AD i Oddsenligaen(2 div). Det årlige klubbdommerkurset ble avholdt i april.
Fotballskole

Den årlige MIF\Tine fotballskolen ble avholdt etter skoleslutt i juni. Det deltok ca 270 barn. Dette er en solid økning fra året før og antagelig rekord!?
Samarbeid

Mjøndalen BF og Vikåsen IL inngikk i november 2012 ett historisk samarbeide. Fra alder 14 år organiseres nå all fotballaktivitet i MIF. Alder 11,12 og 13 år i begge klubber samarbeider med fellestrening utenom sesong. MIF`s lag får også benytte Vikåsen kunstgress sommerstid. Det er nedsatt en samarbeidsgruppe bestående av medlemmer fra begge klubber som skal følge opp at punktene i avtalen overholdes.
Cuparrangement
MIF Breddefotball arrangerte også i 2013 to cuper for barn i alderen 6-12 år, i april og oktober. Vi var igjen heldige og fikk arrangere Bendit Fotballcup på våren. Denne cupen er vedlig populær, og gir ekstra gode inntekter.

Nytt i 2013 var at vi også tok i bruk Mjøndalen Stadion, der de to eldste klassene fikk spille 7er fotball. Dette falt i god smak. Dette gir også plass til flere lag, så begge cupene hadde i underkant av 170 lag. 

Bendit cupen gikk over 3 dager, og det ble noe hektisk å få alt klart til førster ksmp på fredag. I høst ble dette gjort om, slik at vi spiller kun lørdag og søndag. Litt reorganisering, gjør at vi fortsatt har plass til like mange lag.

Vi viderefører den sukkerfrie linjen på cupene våre, med mye sunn mat, og det er veldig populært.

Bendit cupen ga i 2013 et kontantoverskudd på litt i overkant av 200.000,-. Da er tilskuddet fra Bendit holdt utenfor. For høstcupen ble det ca. 185.000,-. Dette vi er veldig godt fornøyd med.

Det ble også arrangert cuper for 11`er lagene våre i hallen i januar og februar.

Lørdag 9. november arrangerte MIF for første gang FFU cup i samarbeid med Buskerud Fotball Krets (BFK). Flott åpning av cupen ved Ordfører Bent Inge Bye og Leder i MIF Liv Østlie Alle 7 Buskerud lag deltok, samt Asker. Gruppe A ble vunnet av Åmot og Gruppe B av Team Sande etter 3-1 over MIF i finalen.
Etter kampene var det premieutdeling i Håndballhallen, samt at Leder i BFK Odd Magne Olsen delte ut seriemedaljer og pokaler etter årets serie.

Veldig hyggelig at også Kretsstyret var representert med 2 personer, i tillegg stor takk til Svein Iversen som stilte som speaker hele dagen. Bruno var selvsagt også tilstede.

Cupen viste hvilket engasjement FFU skaper på kryss av gruppene, samt utenfor MIF og er derfor blitt viktig i omdømmebygging for hele MIF, og ikke minst hvilken idrettsglede MIF er med å skaper for spillerne.

4.    TRENINGSFORHOLD:
Vinterstid leide vi oss inn i Mjøndalshallen og på Mjøndalen Stadion. Fra april av brukte vi primært Vassenga og Vikåsen. 
Totalt sett så må vi si at vi har fantastiske treningsforhold for våre utøvere sommer og vinter.

Manglende garderobefasiliteter er en stor utfordring. Vi takker Mjøndalshallen for god hjelp i vanskelige situasjoner. Heldigvis ble det en avtale om overtagelse av garderobeanlegget under MIF huset i desember. Vi ser fram til å kunne ta garderobeanlegget i bruk igjen.
5.   SOSIAL AKTIVITET:

Lagene har avholdt sine sesongavslutninger. Mif breddefotball ved styret avholdt julebord for BF styret, cupstyret og sportslige ledere i november. Invitasjonen gikk til alle trenere og lagledere også, men dessverre var det få som hadde mulighet til å delta. Alle som har bidratt med verv i BF fikk en gave, samt blomst og takk til de som går ut av styrene / sportslig ledelse.. Dette er en tradisjon som ble startet i 2012.
6.   ØKONOMI:
Regnskapet for MIF breddefotball styret viser underskudd på kroner 60 000 for driftsåret 2013. Arrangementene gikk bedre enn forventet og barnefotballcupene gir oss en solid netto. Underskuddet relateres i hovedsak til merforbruk i forbindelse med personalkostnader. I hovedsak lønn til flere trenere enn budsjettert. Det ble også gjennomført en trenertur til FC København i april som ikke var budsjettert.
Fra 2013 ble alle lagskontoene til 11`er lagene lagt inn under styret. Vi har nå bedre kontroll på lagenes egen økonomi. F.eks så får ingen lag bruke penger de ikke har på konto.
11`er lagene får også dekt sine trenerutgifter 100%. Det ble lagt til en ekstra avgift på kr 2000,- pr spiller for å dekke inn dette. Laget\spillerne fikk mulighet til å jobbe dugnad eller finne sponsorer for å dekke i hele eller deler av dette beløpet.

Det har gjennom sesongen vært lagt ned mye arbeid for å få inn avgifter o.l fra spillere og fra lag som har deltatt på cupene våre. Dette arbeidet er tidkrevende og MIF BF må skjerpe reglene på dette fra 2014.
Aktivitetsavgifter

Klasse
    Sats 2012
                   Sats 2013
7 år

950
                        1050
8-10 år

1900
                        2100
11-12 år
2100
                        2300

13 år og eldre
3000
                        5000
Marked

Styret benytter også anledningen til å takke våre sponsorer for samarbeidet i 2013. Våre største sponsorer har vært KIWI Mjøndalen og Trelleborg, samt Bama Gruppen gjennom Bendit cup.

Likeledes har en rekke mindre sponsorer støttet både avdelingen og det enkelte lag, noe vi er svært takknemlige for. 

Styret fikk inn 116 000 i markedsinntekter. 11 000 mer enn budsjettert.
7.   AVSLUTNING:

MIF breddefotball drives sunt og godt med kontinuitet i både administrativt og sportslig. Vekt på sunne verdier og holdninger og et ønske om best mulig samarbeid mellom gruppene i MIF og klubbene i distriktet.
Det jobbes kontinuerlig med å utvikle Breddefotballen med mål om å gi et godt tilbud til både den som ønsker å bli god, men ikke mist den som er der p.g.a. kameratskapet og samholdet.
Mjøndalen, den 11.02.2013
MIF Breddefotball
Toni Molin




Kjetil Andre Bergh
leder






Daglig leder
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