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Vi gir barna

· opplevelse av mestring

· trygghet

· varig idrettsglede
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1. STYRET
Leder:


Inger M. Kvame og  Grete Leknes





Nestleder:

-



Sekretær:

Inger M. Kvame og Grete Leknes




Kasserer:

Kristin Lie Vågan (frem til sommeren -14)



Styremedlemmer:
Lillian Arnesen  (fra høsten)




Hilde Brandvold Israelsen (fra høsten)



Nina Braathen  (fra høsten)



Hanne Erikssøn (fra høsten)
ANDRE VERV:

Trenere 2007-gruppa:
Øyvin Sylte (frem til sommeren)









Ole Jacob Garder (frem til sommeren)

Trenere 2008-gruppa:
Ole Sivertsen  



Thomas Torkildsen (frem til jul-13)

Trenere 2009-gruppa:
Ellen Marie Gjennestad Skår






Jannice Strøm




Caroline Steen Hofstad



2. STYRETS ARBEIDSOPPGAVER
Styret har avholdt et styremøte på våren og et på høsten samt et felles trener- og styremøte på høsten. I tillegg har styremedlemmene hatt tett kommunikasjon pr. e-post og telefon. Hovedfokuset har vært å forankre årshjulet til MIF Allidrett ytterligere blant de andre særgruppene, slik at det blir forutsigbarhet i aktivitetstilbudet for barn og trenere. Styret har hatt kontakt med særgruppene pr mail og i etterkant av gruppeleder-møter. 
Styret ser viktigheten av å ha en god informasjonskanal ut til alle foreldrene og har stort fokus på å oppdatere hjemmesiden. 

Vi har jobbet med å få på plass motiverte og dyktige styremedlemmer  til 2008- og 2009-gruppa. 
Styret har to representanter i MIF Gruppeledermøtet og det er i utgangspunktet lederne med kasserer som vara.

3. SPORTSLIG AKTIVITET
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Høstsesongen startet med  totalt 80 barn fordelt på aldersgruppene som følger:

2007: 15 barn

2008: 24 barn

2009: 41 barn

Allidrettsåret startet med Kick-off i hallen for alle alderstrinn, med mange besøkende. 

Første aktivitet var gymsal-aktiviteter for de yngste gruppene.
Gruppen med de eldste barna startet opp i august med ukentlig fotballtrening på Vassenga. De deltok i aktivitetsserien i fotball i august og september. Ellers var det for de yngste variert allidrettstrening ut oktober. 2009 hadde blant annet Tarzanløype, rebusløp og refleksløype på MIF-hytta i tillegg til aktiviteter i gymsalen. De eldste barna trente håndball i oktober. 

I november var det skøyteaktiviteter for alle aldersgruppene på Vassenga. Vi kom til at det var ca 50 barn på alle tre treningene. De eldste barna deltok på bandycup på Vassenga første helgen i desember. 

Året startet tradisjonelt med onsdagsrenn på MIF-hytta, frem til vinterferien. 
I mars blir det en uke med tradisjonell gymsal-trening på de ulike gruppene før det blir 4 ganger med turn.

Etter påske blir det gymsal-aktiviteter før det blir fotballtrening i mai. 

Styret opplever en stor fremgang i samarbeidet med de ulike særgruppene og mener vi er enda et stort skritt på veien mot et selvrullende allidrettshjul. Takk til alle gruppene!

REPRESENTASJON
Ingen
ARRANGEMENTER
Ingen sportsarrangementer som arrangør. 

MIF Allidrett har deltatt med stand på torget under Mjøndalsdagene i juni.
MIF allidrett bidro også med stand på «Kick-off for barneidretten i MIF» i august i håndballhallen. Arrangementet ble godt besøkt og fikk positive tilbakemeldinger fra de besøkende.
4. TRENINGSFORHOLD, BANER O.L.
Allidretten har faste treningstider i gymsalen på Mjøndalen skole fordelt aldersmessig på tirsdag, onsdag og torsdag – alle dager i perioden kl. 1800-1900. I tillegg benyttes også utearealene ved skolen, områdene omkring MIF-hytta, stadion samt løkka på Solløs (fotball) og Vassenga.

Detaljert liste over utstyr i vår eie henger på døra til utstyrsrommet i gymsalen og er i tillegg oversendt trenerne. 

5. SOSIAL AKTIVITET
Juletrefest 2014 

MIF allidrett arrangerte, på vegne av styret i MIF, den tradisjonelle juletrefesten på MIF-huset søndag 

5. januar 2014. Det kom ca. 60 barn og like mange voksne. Det ble et svært vellykket arrangement, hvor styret i MIF og allidrettsstyret samarbeider på en utmerket måte. 
Sommerfest- 2013
Styret arrangerte sommerfest torsdag 14. juni som på grunn av ustabil værsituasjon ble lagt til MIF-huset. Det var utdeling av medaljer til alle barna og blomster til trenerne. I tillegg var det trylleshow med 
Knut Harald Sommerfelt. Det var stor deltakelse og en svært vellykket sommeravslutning.

Juleavslutning 2013
Tradisjonen tro hadde allidretten i MIF og Vikåsen felles juleavslutning på Lekeland i Drammen mandag 2. desember. Det deltok ca 55 barn fra MIF allidrett på dette arrangementet. Vi spanderer gratis inngang for våre allidrettsbarn og pølser og brus underveis. Dette arrangementet er veldig populært blant barna.

6. ØKONOMI
Allidretten har et oversiktlig regnskap med kun deltager-avgift og medlemsavgift som inntekt.  (400,- + 100,-) for hele sesongen og dekker i tillegg til trening høst- og vårsemester også inngang på juleavslutning på Lekeland, deltagelse i onsdagsrennene og deltagelse i cuper.

Barna blir påmeldt MIF Allidrett ved registrering via våre hjemmesider. Det blir deretter sendt elektronisk faktura til oppgitt e-postadresse. Vi opplever svært få problemer med innkreving av deltageravgiften.
7. AVSLUTNING
Styret ser at vi nå har nådd det deltagerantall vi kan klare med nåværende aktivitetstilbud i gymsalen (en time pr. uke for hvert årskull). Det har heldigvis så langt ikke vært nødvendig å avvise noen barn. Dersom vi skal ta inn flere barn må vi øke med flere grupper, flere trenere og mer treningstid i gymsalen. Styrets tidligere ønsker om å nå ut til nye barnegrupper som ikke er like godt representert i dag, som f. eks. barn med innvandrerbakgrunn og barn med funksjonshemming, har derfor ikke blitt prioritert.
Et godt aktivitetstilbud i MIF Allidrett forutsetter et fortsatt godt samarbeid om barneidretten i MIF. Hvis vi lykkes med dette vil vi ha et godt rekrutteringsgrunnlag for særgruppene i MIF fremover.

Til slutt vil vi takke tålmodige, engasjerte og dyktige trenere for innsatsen så langt i sesongen og vi håper mange vil fortsette som trenere for MIF Allidrett og MIF fremover.

Styret takker for tilliten så langt.

Mjøndalen, den 19.februar  2014
Styret i MIF Allidrett
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